



# 齐鲁传医人

2019年4月20日  
(农历己亥年三月十六)  
(第125期)

主办:济南市传染病医院  
(内部资料)

QI LU CHUAN YI REN

网址:www.jnidhosp.com

## 市卫健委党委委员、副主任杨玉华 来院督导创卫复审工作



4月10日,市卫健委党委委员、副主任杨玉华带领

创卫复审督导组一行6人来院督导检查。院党委书记袁玉伟、院长张忠法、副院长苑广盈、侯庆源及相关科室负责人陪同检查。

杨玉华副主任实地查看了医院建筑设施、路面修整、墙体美化及环境卫生总体情况,并先后来到医院门诊、病房、垃圾处理站等处详细了解具体工作开展情况。

在随后召开的反馈会上,杨玉华副主任对医院近期创卫工作取得的成效给予充分肯定。她指出传染病医院在新任领导班子带领下,干部职工精神面貌有了明显变化,形成良好的共同向上的文化氛围,医院发展思路明确,精细化、标准化管理成效显著。尽管医院面临搬迁,但创卫工作不能等,要在现有基础上,应尽最大努力把环境卫生治理好,确保创卫复审顺利通过。

会上,袁玉伟书记和张忠法院院长还分别就医院近期工作和思路打算进行了汇报。  
(院办)

## 市传染病医院党委理论学习中心组专题学习 《中共中央关于加强党的政治建设的意见》

3月21日,市传染病医院党委书记袁玉伟主持召开党委理论学习中心组学习,专题学习了《中共中央关于加强党的政治建设的意见》。院领导班子成员、其他中心组成员参加了学习。

会上首先集体通读学习了《中共中央关于加强党的政治建设的意见》。随后,院党委委员、院长张忠法谈了对加强党的政治建设时代意义的认识。院党委委员、副院长苑广盈、院党委委员、副院长侯庆源分别就文件精神,结合自身工作实际谈了心得体会。部分中心组成员交流了学习心得。院党委书记袁玉伟对文件精神进行了梳理,并对加强党的政治建设工作提了四点要求:

一是对文件精神实质进一步学习领会和把握;二是以加强党的政治建设思维,谋划工作、安排工作、推进工作;三是夯实责任、勇于担当,抓好对党的政治建设各项工作的部署和落实;四是把加强党的政治建设形成的强大政治优势转化成凝心聚力,推动医院发展的磅礴力量。

最后,袁书记对《中共济南市委组织部关于转发〈中共山东省委组织部印发〈关于进一步提高发展党员质量的意见〉的通知〉》、《中共济南市委关于进一步加强基层党建工作的通知》进行了传达并进行了安排部署。  
(组织人事科)

为缅怀革命先烈、继承发扬革命传统,加强革命传统教育和爱国主义教育,4月3日上午,机关后勤党支部组织党员到济南革命烈士陵园开展“缅怀先烈 砥砺前行”主题党日活动。党委书记袁玉伟和支部全体党员参加活动。

在济南革命烈士陵园,党员干部向革命烈士纪念碑敬献花,祭扫了烈士墓,参观了革命烈士纪念馆。在革命烈士纪念馆前,党员们饱含激情的朗读了《缅怀先烈》、《没有共产党就没有新中国》、《热爱祖国》、《弘扬民族精神》、《中国魂,民族魂》等5篇文章,以表达对革命先烈的敬仰和感恩之情。

通过此次主题党日活动,使党员们深受教育,更加深刻理解了当今生活的来之不易,纷纷表示要发扬革命传统,珍惜现在的幸福生活,不忘初心、牢记使命,充分发挥先锋模范作用,扎实做好本职工作,以实际行动为党旗增光添彩。  
(监察室)

## 机关后勤党支部开展『缅怀先烈 砥砺前行』主题党日活动



## 我院召开国家卫生城市复审 迎查工作推进会



3月22日,我院在会议室召开国家卫生城市复审迎查工作推进会。院党委书记袁玉伟、院长张忠法、副院长苑广盈、侯庆源及办公室、医务科、总务科、监察室等相关职能科室负责人参加会议,会议由张忠法院院长主持。

会上,侯庆源副院长宣读了《济南市传染病医院迎接国家卫生城市复审实施方案》,并明确责任科室及职责分工。

张忠法院院长指出,复审迎查责任重大,全院干部职工要进一步统一思想、提高认识、狠抓落实。张院长要求:一是以此次复审为契机,全院进行院容、卫生、安全、管理大提升。二是以复审迎评时间为节点,不等不靠,在各自职责范围内,全面提速落实工作。三是以检查标准和要求,严格落实各项具体工作。

院党委书记袁玉伟在会上强调:本次会议既是工作细化会又是任务部署会,迎接创卫复审是我院当前面临的一项重大任务,全体干部职工要在思想上再认识再提升,把创卫复审工作当作与业务同等重要的大事来抓,履职尽责,对照标准逐一落实,不断优化医院环境,提升服务水平,通过复审塑造医院新形象。  
(院办)

## 我院召开第十六届 中国肝病学会发展论坛筹委会第一次会议

4月9日上午,济南市传染病医院召开“第十六届中国肝病学会发展论坛”筹委会第一次会议。院党委书记袁玉伟、院长张忠法、副院长苑广盈、侯庆源及各相关科室负责人、临床专家共20余人参加了此次会议。

会上,各临床专家就会场设置、会议主题、授课内容、授课专家、参会代表邀请等方面提出了建设性、创新性的建议。大家一致表示,要通过举办此次会议提高医院的学术水平和影响力,为医院今后学科发展奠定有力的基础。随后,副院长苑广盈对此次会议提出两点建议:一是要利用好此次大会的良好平台推出医院的优秀专家团队,提高专家的知名度;二是要求各位专家积极建言献策,群策群力办好本次会议,以扩大医院影响力。

党委书记袁玉伟首先对各位专家的建议给予充分肯定和赞同,他指出,由我院主办的“中国肝病学会发展论坛”在全省乃至全国同专业学术会议中有着较高的影响力,多年来得到了济南市卫生系统的高度认可和赞扬。今年更要举全院之力打造高端学术品牌,努力将这次会议办成规格更高、影响力更大的全国性学术会议。同时希望通过举办此次会议,给专家们提供充分展示的舞台,推出医院的名医、名专业,扩大医院的影响力,夯实我院在业界的地位,体现医院在同专业领域中更高的眼界、视野及格局。

最后,院长张忠法针对大家的发言做了总结:

一是分别从实用性角度、现实角度、行业职责的需要三方面强调了举办本次会议的目的性;二是对本次会议筹备提出了要求:规格要高、规模要大、课题设计内容及会议形式要新、服务要周到。三是要求各位专家要有敢想敢干的精神,积极踊跃地在本次学术会议上发声,为会议的成功举办积极建言献策。

据悉,中国肝病学会发展论坛是该院多年来精心打造的知名学术品牌,已经连续举办十五届,共邀请国内外包括院士在内的专家学者200余人到会交流发言,培训相关专业技术人员达6000余人,在学术界具有较高的影响力。医院领导对该会议高度重视,集全院力量力争把该会议打造成具有全国一流水平的感染性疾病盛会。  
(科教科)

